

08.02.2025 года ребята полицейского класса посетили Сибирский юридический институт Министерства Внутренних Дел Российской Федерации в рамках дня открытых дверей. Для ребят была подготовлена экскурсия с посещением различных локаций: работала выставка средств индивидуальной защиты и оружия, площадка кафедры криминалистики, где можно было сделать фоторобот, снять отпечатки пальцев и познакомиться с современным криминалистическим оборудованием. В комнате истории института, Председатель совета ветеранов Кривой А.В. рассказал об этапах становления вуза с 60-летней историей подготовки специалистов для органов внутренних дел. Также мы побывали в библиотеке, учебных и лекционных аудиториях, В спортивном зале курсанты продемонстрировали боевые приемы борьбы, преподаватели дали рекомендации по подготовке к сдаче экзамена по физической подготовке, а курсанты наглядно показали, как сдаются эти нормативы при поступлении в вуз.

Одной из наиболее популярных локаций экскурсионной программы стала площадка с беспилотными летательными аппаратами, которые используются в учебном процессе на разных дисциплинах.

Ребята ознакомились с особенностями приемной кампании, условиями обучения курсантов, посетили общежитие института, пообщались с теми, кто уже обучается в ведомственном вузе МВД России. Была предоставлена возможность задать все интересующие вопросы, непосредственно увидеть, в каких условиях учатся и живут курсанты, чтобы составить собственное представление о ведомственном вузе и принять окончательное решение о поступлении в СибЮИ МВД России.







